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II.	 YLEISTÄ

• 	 Lue tuotteen käyttöopas huolellisesti ennen sen käyttämistä.
• 	 Säilytä käyttöopas myöhempää käyttöä varten.

• TULIPALOVAARA - Pidä tuotteen ympärillä oleva alue vapaana tulena-
roista aineista ja puhtaana. Älä säilytä tulenarkoja aineita tuotteen lähei-
syydessä.
• Asenna laite hyvin tuuletettuun tilaan, JOTTA VÄLTÄT VAARALLISET 
PALAMATTOMIEN KAASUJEN SEOKSET TILASSA.	 

•	 Huono ilmankierto aiheuttaa hapenpuutetta. Älä tuki tuotteen asennustilan 
tuuletusjärjestelmää. Älä tuki tämän tai muiden tuotteiden ilmankierto- ja -pois-
toaukkoja.

• Pidä hätänumerot näkyvissä.

•	 Asennuksen ja huollon saa suorittaa ainoastaan asiantunteva ja valmis-
tajan valtuuttama henkilökunta. Huoltoa varten ota yhteys valmistajan valtuut-
tamaan huoltopisteeseen. Vaadi alkuperäisiä varaosia.
•	 Tämä laite on suunniteltu ruoan kypsentämiseen. Se on tarkoitettu am-
mattikäyttöön. Mainitusta poikkeava käyttö on väärinkäyttöä.
• 	 Tätä laitetta eivät saa käyttää lapset eivätkä aikuiset, joiden fyysinen, 
aistien tai mielen terveys on rajoittunut, tai joilla ei ole tarpeellista kokemusta 
tai tietoa laitteen käytöstä. 
• 	 Laitteen käyttöhenkilökunnan täytyy olla valmennettu ja heillä on oltava 
tiedot mahdollisista riskeistä. 
• 	 Laitetta täytyy valvoa sen toiminnan aikana.
• 	 Vian tai toimintahäiriön sattuessa laite on kytkettävä irti sähköverkosta.
•	 Älä käytä klooria (natriumhypokloriittia, kloorivety- tai suolahappoa jne.) 
sisältäviä tuotteita (edes laimennettuna) tuotteen tai sen alla olevan lattian puh-
distamiseen. Älä puhdista terästä metallisilla apuvälineillä (harjoilla tai teräsvil-
lalla).
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•	 Vältä öljyn tai rasvan joutumista kosketukseen muoviosien kanssa.
•	 Älä anna lian, rasvan, ruoan tai muun pinttyä tuotteen pintaan.
•	 Älä puhdista laitetta suoralla vesisuihkulla. 
•	 Älä puhdista laitetta vettä sumuttamalla tai höyryllä.
•	 Painotettu melupäästön taso A ei ylitä arvoa 70 dB (A).
•	 Tämä käyttöopas on saatavissa digitaalisessa muodossa jälleenmyyjältä 
tai paikallisesta huoltopalvelusta.
•	 Asenna suojakytkin ennen laitetta. Koskettimien välin avoimessa asen-
nossa ja vuotovirran enimmäisarvon on oltava voimassa olevien määräysten 
mukaiset.

•	 Liitä laitteisto maadoitukseen, lisää se potentiaalintasaukseen ruuvilla, 
joka sijaitsee rungon alla laitteen takaosassa. Ruuvissa on merkki . 
•	 On suositeltavaa antaa laite valtuutetun henkilön tarkistettavaksi vähintään 
12 kuukauden välein. Tätä varten on suositeltavaa tehdä huoltosopimus.

•	 Tuotteessa oleva merkintä    tarkoittaa, että tuotetta ei saa hävittää 
kotitalousjätteiden mukana, vaan sen käytöstäpoisto on suoritettava asianmukai-
sella tavalla mahdollisten seurauksena olevien ympäristö- ja terveyshaittojen vält-
tämiseksi. Tuotteen kierrätystä koskevia lisätietoja saa tuotteen myyntiedustajalta 
tai jälleenmyyjältä, paikallisesta huoltoliikkeestä tai jätehuoltoviranomaisilta.

Jos yllä mainittuja ohjeita ei noudateta, tuotteen turvallinen toiminta saattaa vaarantua. Takuu rau-
keaa, jos yllä olevia ohjeita ei noudateta.
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III.	 YMPÄRISTÖNSUOJELU
1.	 PAKKAUS

Pakkauksen materiaalit ovat ympäristöystävällisiä 
ja ne voidaan säilyttää vaaratta tai polttaa jätteen-
polttolaitksessa. Kierrätyskelpoiset muoviosat on 
merkitty seuraavalla tavalla:

PE

Polyeteeni:  pakkauksen ulommainen kalvo, käyttö-
ohjeen pussi, kaasusuuttimien pakkauspussi.

PP

Polypropeeni:  pakkauksen päällyspaneeli, pakka-
usnauhat.

PS

Polystyreenivaahto: kulmasuojukset.

2.	 KÄYTTÖ
Laitetta on käytettävä hyvin tuuletetussa ympäristössä.

3.	 PUHDISTAMINEN
Saastuttavien aineiden aiheuttamien ympäristövaikutusten 
vähentämiseksi tuotteen puhdistamiseen (ulkopinnat ja tar-
vittaessa sisäpinnat) on suositeltavaa käyttää tuotteita, joiden 
biologinen hajoavuus on yli 90 % (katso lisätietoja luvusta V 
PUHDISTAMINEN). 

4.	 HÄVITTÄMINEN
Älä jätä ympäristöön. Tuotteemme on val-
mistettu kierrätettävistä metalleista (ruostu-
maton teräs, rauta, alumiini, sinkitty metalli-
levy, kupari jne.), niitä on yli 90 % painosta.
Tee tuote toimintakyvyttömäksi ennen käy-
töstäpoistoa irrottamalla sen virtajohto. Irrota 

myös kaikki lukituslaitteet (mikäli sellaisia on), jotta kukaan ei 
voi vahingossa jäädä loukkuun tuotteen sisälle. 

IV.	 ASENNUS
•	 Lue huolellisesti tässä käyttöoppaassa olevat asennus- ja 

huoltomenettelyt ennen tuotteen asentamista. 
• Asennuksen ja huollon saa suorittaa ainoastaan 
asiantunteva ja valmistajan valtuuttama henkilö-
kunta. 

•	 Oikeiden asennus-, muuntamis- ja muuttamismenettelyjen 
laiminlyöminen voi vahingoittaa tuotetta, aiheuttaa vaaraa 
henkilöille ja saada valmistajan takuun raukeamaan.

1.	 VIITENORMIT
•	 A s e n n a  t u o t e  m a a s s a  v o i m a s s a  o l e v i e n 

turvallisuusmääräysten ja lakien mukaisesti.

2.	 PAKKAUKSEN PURKAMINEN
HUOMIO! 
Tarkista heti, ettei tuote ole vahingoittunut kuljetuksen aikana.
•	 Tuotteen turvallinen kuljettaminen ja asiakkaalle toimitta-

minen on kuljetusliikkeen vastuulla.
•	 Tarkista pakkaukset ennen kuorman purkamista ja sen 

jälkeen.
•	 Mikäli tuotetta vastaanotettaessa havaitaan näkyviä tai 

piileviä vahinkoja, asiasta on ilmoitettava kuljetusliikkeelle 
merkitsemällä rahtikirjaan mahdolliset vahingot tai puut-
teet.

•	 Kuljettajan täytyy allekirjoittaa rahtikirja: kuljetusliike voi 
hylätä valituksen, jos rahtikirjaa ei ole allekirjoitettu (kul-
jetusliike voi toimittaa tarpeellisen lomakkeen).

• Pura pakkaus varoen vahingoittamasta 
tuotetta. Käytä suojakäsineitä.

•	 Irrota varovasti metallipintoja suojaavat kalvot ja puhdista 
mahdolliset liimajäänteet sopivalla liuottimella.

•	 Mikäli tuotteessa havaitaan vasta pakkauksen purkami-
sen jälkeen piileviä vikoja tai puutteita, kuljetusliike on 
pyydettävä tarkistamaan tavara 15 päivän kuluessa.

•	 Säilytä kaikki pakkauksessa olevat asiakirjat.
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3.	 SIJOITTAMINEN
•	 Siirrä tuotetta varovasti vahinkojen ja henkilöitä uhkaavien 

vaarojen välttämiseksi. Käytä kuormalavaa siirtämistä ja 
sijoittamista varten.

•	 Tuotteen mitat ja (kaasun, sähkön ja veden) liitäntäkohdat 
on mainittu asennuskaaviossa. Tarkista, että kaikki tar-
peelliset liitännät ovat käytettävissä ja valmiit liitettäviksi.

•	 Tuote voidaan asentaa erilleen tai yhteen muiden saman 
sarjan tuotteiden kanssa. 

•	 Laite ei sovi asennettavaksi kalusteen sisään. Jätä ainakin 
10 cm tilaa laitteen ja sivuilla tai takana olevan seinän väliin. 

•	 Tätä lähempänä olevat pinnat täytyy eristää asianmukai-
sesti.

•	 Pidä sopiva etäisyys tuotteen ja mahdollisten tulenarkojen 
seinien välillä. Älä varastoi tai käytä tulenarkoja aineita tai 
nesteitä tuotteen läheisyydessä.

•	 Jätä tuotteen ja mahdollisten sivulla olevien seinien väliin 
sopiva tila korjaus- tai huoltotoimenpiteiden tekemistä 
varten.

•	 Kun tuote on paikallaan, tarkista sen tasapainotus ja tar-
vittaessa säädä sitä. Tuotteen epätasapaino voi aiheuttaa 
toimintahäiriöitä.

HUOMIO: vesipylvään maksimipituus on sivuittain käännettynä 
650 mm; erityisesti useiden laitteiden yhteen asennuksessa 
on vältettävä veden tahaton pääseminen kuumaa öljyä 
sisältäviin altaisiin sijoittamalla virtausmittari vähintään 800 
mm:n etäisyydelle friteerauskeittimistä ja uppopaistolaitteista. 

3.1.	 TUOTTEIDEN LIITTÄMINEN
•	 (Kuva 1A) Pura tuotteiden käyttöpaneelit irrottamalla 4 

kiinnitysruuvia.
•	 (Kuva 1B) Irrota jokaisesta yhdistettävästä sivusta käyt-

töpaneelia lähinnä oleva ruuvi.
•	 (Kuva 1D) Sijoita tuotteet vierekkäin ja aseta ne yhtä 

korkealle kääntämällä jalkoja, kunnes tasot ovat täysin 
samalla kohdalla.

•	 (Kuva 1C) Käännä 180º toista tuotteen sisällä olevaa 
levyä.

•	 (Kuva 1E) Yhdistä laitteiden etuosat käyttöpaneelin sisältä 
ruuvaamalla ruuvi TE M5x40 (mukana toimitettu) kiinni 
vastakkaiseen osaan.

• 	 (Kuva 1F) Aseta mukana toimitettu yhdistyslaatta laitteiden 
takaa paikalleen takaseiniin. Kiristä laatta kahdella toimite-
tulla uppokantaruuvilla M5.

3.2.	 ASENTAMINEN SILLAN, KOROKKEEN TAI 
SEMENTTIJALUSTAN PÄÄLLE
Noudata tarkkaan vastaavan varusteen mukana toimitettuja 
ohjeita.

3.3.	 TYÖTASOJEN KOKOAMINEN JA LIITTÄMINEN 
ALAKAAPPIIN (kuvat 2A - 2D)
•	 Ruuvaa jalat PI irti työtasosta (kuva 2A).
•	 Ruuvaa kahden takajalan paikalle mukana toimitetut tapit 

PE, koko M6 (kuva 2B).
•	 Sijoita työtaso T alakaapin V päälle niin, että kaksi tappia PE 

tulee vastaaviin alakaapin reikiin (kuva 2C).
•	 Kiinnitä työtaso alakaappiin irrottamillasi jaloilla PI tai 

ruuveilla M6 (kuva 2C). 
•	 Jos kyseessä on puolen moduulin laite ja se asennetaan 

erilleen, on suositeltavaa kiinnittää se lattiaan sen vakau-
den takaamiseksi (katso kohtaa Lisävaruste).

3.4. LAITTEIDEN VÄLISTEN RAKOJEN TIIVISTÄMINEN
Noudata valinnaisen tiivistysmassan pakkaukseen liitettyjä 
ohjeita.

4.	 LIITÄNNÄT
• Vain jakelulaitos tai valtuutettu asentaja saa 
tehdä syöttöjärjestelmän asennus- tai huoltotöitä.

• 	 Tarkista asennuskaaviosta tuotteen vaatimien varusteiden 
tyypit ja sijainnit.

5.	 E N N E N  A S E N N U K S E N 
PÄÄTTÄMISTÄ 
Mikäli tuote ei toimi moitteettomasti kaikkien tarkistusten 
jälkeen, ota yhteys paikalliseen huoltoon.
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V.	 KÄYTTÖOHJEET
1.	 VIRTAUSMITTARIN KÄYTTÖ
1.1.	 PERUSMALLI

L D
P

HUOMAA: Syötä laitteistoon vain kylmää vettä.
• 	 Kytke laite päälle painamalla painiketta P (käynnistys/sammu-

tus), jolloin vihreä merkkivalo L syttyy.
• 	 Avaa hana, jotta virtausmittari käynnistyy.
• 	 Nestevirtauksen aikana näytössä D näkyy siirrettyjen 

litrojen lukumäärä.
• 	 Paina RESET-painiketta, kun haluat nollata mittarin. 
HUOMAA: Suurin litramäärä on 400, kun tämä luku on saa-
vutettu, näyttö alkaa vilkkua

HUOMIO: jos vedenvirtaus on 1 - 4 litraa minuutissa, näytössä 
näkyy merkintä ”LO” (alhainen). Jos virtaus jää alle yhteen 
litraan minuutissa, näytössä näkyy merkintä ”0”.

HUOMIO: Sallittu poikkeama on 1 % näytössä näkyvästä 
arvosta

VI.	PUHDISTAMINEN
1.	 ULKOPINNAT 
SATINOIDUT TERÄSPINNAT (joka päivä) 
• 	 Puhdista kaikki teräspinnat, lika lähtee helposti ja vaivatta, 

kun se poistetaan heti. 
• 	 Poista lika, rasva ja ruoanjäänteet teräspinnoilta alhaises-

sa lämpötilassa saippuavedellä, pesuaineella tai ilman, ja 
liinalla tai sienellä. Kuivaa kaikki pinnat huolellisesti pesun 
päätyttyä. 

• 	 Jos lika, rasva tai ruoanjäänteet ovat tarttuneet tuotteen 
pintaan, pyyhi liinalla/sienellä pintakäsittelyn suuntaan ja 
huuhtele usein. Pyörivillä liikkeillä hankaaminen ja liinaan/
sieneen tarttuneet likahiukkaset voivat pilata teräksen 
satinoinnin. 

•	 Metalliesineet voivat pilata teräspinnan tai vahingoittaa 
sitä. Vioittuneet pinnat likaantuvat ja syöpyvät helpommin. 

•	 Korjauta satinointi tarvittaessa. 

KUUMUUDEN TUMMENTAMAT PINNAT (tarvittaessa) 
Korkealle lämpötilalle altistuminen voi aiheuttaa tummien 
alueiden muodostumista. Ne eivät ole vikoja ja ne voidaan 
välttää noudattamalla edellisen kappaleen ohjeita.

2.	 KÄYTTÄMÄTTÄ OLO 
Jos laitetta ei aiota käyttää pitkään aikaan, hankaa kaikkia ruos-
tumattomasta teräksestä valmistettuja pintoja voimakkaasti 
vaseliiniöljyyn kastetulla liinalla niin että pinnoille muodostuu 
suojaava kalvo. Tuuleta myös tilaa säännöllisesti. 

3.	 HUOLTO 
Kaikki huoltoa vaativat osat ovat saavutettavissa laitteen 
etupuolelta, kun käyttöpaneeli poistetaan. 
On suositeltavaa antaa tuote valtuutetun henkilön tarkis-
tettavaksi vähintään 12 kuukauden välein. Tätä varten on 
suositeltavaa tehdä huoltosopimus.
HUOMIO: takuu ei kata vesipylvään sisä- ja ulko-osien (kah-
van, kotelon, rajoitusmekanismin, karan, taivutettavan letkun 
ja O-renkaan) kulumista.


